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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

PRO PROGRESSIO Alapítvány 

2025. november 17. 

 

Tehetséggondozó középiskolai tanárokat díjazott a Műegyetem mellett 

működő Pro Progressio alapítvány 

 
2025. november 11-én tíz, matematikát, fizikát, kémiát, informatikát oktató 

középiskolai tanár vette át a Pécsi Eszter Tanári Díjat, melyet a BME mellett működő 

Pro Progressio alapítvány hozott létre azoknak a pedagógusoknak az elismerésére, akik 

tanítványaikat a műszaki és természettudományi pályák választására orientálják, 

valamint diákjaik hazai és nemzetközi tanulmányi és szakmai versenyeken érnek el 

kimagasló eredményeket. A díj összege fejenként 1 millió forint. 
 

A BME mellett működő Pro Progressio Alapítvány 17. alkalommal adta át elismeréseit a kiemelkedő 

munkát végző, természettudományos tárgyakat oktató középiskolai tanároknak. A díjazottak aktív 

tananyagfejlesztők, közösségépítők, új ismeretek és módszerek terjesztői, igazi példaképek. 

 

A tanárok teljesítményét 17. alkalommal elismerő díj 2022. óta viseli Pécsi Eszter, az első magyar 

mérnöknő nevét. A díj elnevezésével az alapítvány ösztönözni szeretné a középiskolás lányokat a 

mérnöki pálya választására, valamint hangsúlyozni, hogy a tudományos munkában és kutatásban 

ugyanolyan karrierlehetőségek állnak a nők, mint a férfiak előtt. 

 

Hazánkban a tanulmányaikat a felsőoktatásban megkezdő diákoknak még a negyede sem választja a 

műszaki és a természettudományi szakokat, és köztük különösen alacsony a nők száma. A Pécsi 

Eszter Tanári Díj nemcsak tisztelgés az első magyar mérnöknő emléke előtt, de inspiráció is egyben 

minden középiskolás lány számára, hogy bátran válasszák ezeket a pályákat – mondta a díjátadóón 

Pakucs János, a Pro Progressio alapítvány elnöke. Charaf Hassan, a BME rektora beszédében méltatta 

a középiskolai tanárok szerepét a diákok motiválásában, a középiskola és egyetem közti átmenet 

nehézségeinek leküzdésében. 

 

Európában elsőként 1871-ben Svájcban nyílt meg a műszaki felsőoktatás a nők előtt. Magyarországon 

1895-ben engedélyezték először nők felvételét egyetemekre, kivéve a jogi és a műszaki területet. Ez 

utóbbi korlátozást az 1918. december 7-én kiadott kultuszminiszteri rendelet oldotta fel. Így bár Pécsi 

Eszter 1915 és 1918 között a berlin-charlottenburgi Technische Hochschule hallgatója volt, 

tanulmányait már a Műegyetemen fejezhette be. Oklevelét 1920. március 8-án, a születésnapján vette 

át. Statikus mérnök lett, később az Egyesült Államokban is elismert szakember – a tengerentúlon 

1965-ben elnyerte az „az év legjobb statikusa” elismerést is. 

 
A Pécsi Eszter Tanári Díj elismertségét jelzi, hogy a díjátadó ünnepségen a Kulturális és Innovációs 

Minisztérium részéről Pósánné Rácz Annamária felsőoktatásért és felnőttképzésért felelős helyettes 

államtitkár, a Belügyminisztérium részéről Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár, valamint 

Ferencz Orsolya űrkutatásért felelős miniszteri megbízott is köszöntötte az elismerésben részesülő 

tanárokat. 
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2025-ben a Pécsi Eszter Tanári Díj kitüntetettjei: 
 

Hipik Angéla, Kispesti Deák Ferenc Gimnázium 

Dr. Komáromi Annamária, XVII. kerületi Balassi Bálint Nyolc Évfolyamos Gimnázium 

Kováts Lívia, Közgazdasági Politechnikum Alternatív Gimnázium, Budapest 

Martonné Pálfalvi Katalin, Batthyány Lajos Gimnázium, Nagykanizsa 

Merényi Miklós, Budapesti Műszaki SzC Petrik Lajos Két Tanítási Nyelvű Technikum 

Dr. Mindáné Kolostori Nóra, Váci Boronkay György Műszaki Technikum és Gimnázium 

Oláhné Flinta Marianna, Hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium 

Surányi László, Tóth Árpád Gimnázium, Debrecen 

Szabó Róbert, Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium 

Takács Imre, Földes Ferenc Gimnázium, Miskolc 
 

A díjazott pedagógusokról szóló kiadvány elérhető az alábbi linken: 

https://vik.bme.hu/document/7510/original/20/00020498.pdf 

 

A tanárokról készült videók pedig itt: 

https://www.bme.hu/hirek/251113/bme-pecsi-eszter-tanari-dij 

 

A 2025. évi Pécsi Eszter Tanári Díjat támogatták:  

77 Elektronika Kft., B.Braun Magyarország Kft., Morgan Stanley Magyarország Elemző Kft. és  

Nokia Solutions and Networks Kft. 

 

A Pécsi Eszter Tanári Díj arculata az egyik legnevesebb magyar design-versenyen, az idei RGB 

Kreatív Design Awardon Pro Blue díjat kapott. 

 

További információ: ppai@proprogressio.hu 

https://vik.bme.hu/document/7510/original/20/00020498.pdf
https://www.bme.hu/hirek/251113/bme-pecsi-eszter-tanari-dij
mailto:ppai@proprogressio.hu

